of® % x ] 24 K} 3 o] 2 57} 15 ok, of@ 7

® 9 ® 8 @1  @s ® 5

2x+3 =15 Lo x=6




® x+y=25
® x+2x=25
® x+25=2x

Qo F A0 A9 e 4
2 vepd 4 glet
x+(x+1)=25

i

=

o
ot

=y




A ©] A2 57t o] A $Ake] 2wl T A2 Ah5E 9]
o 49 Qo] Ape] Stek €] 2] S74E vIFR HLurk 180]
Aek. Ao] A2 £4E xet B o, A S8 T T A0 §2
72

® 20x+x=10x+x—18
@ 2x+x=10x+ 2x+ 18
@QOx—I—x: 10x 4+ 2x + 18

@ 10x+x+18=x+10

® 104+x+2x=x+18+2x

Q9] 2] 577} x ol L2 €] Aol $2H 2¢ 0] 0] AASE
10 x 2x + x = 20x + x ©]t}.
A o] 2 2pe} 4] 0] 2] £AE HE A2 10x + 2x ©]T




712, Alzel 2017t 247 3em, sem Q) AAZFGo] ek, =S
L3, AZE 20m EAEU Hol7l 42em? 7} H S o, 7o)
Polg T

@ 4cem @ 5cm ® 6cm (@)7(:111 ® 8cm

B ‘
Sojut 7t29] do]|E xcem 2 5
6(3+x)=42,3+x=17
Lx=4
720} Zole x4+ 3 =4+ 3 =T(em)olth.




HollA QI7HE & wiofl A5 Bl A% 50km = 7He A A AE
BHAL Al 30km 2 7h= 2 Abofoll 4 AJZF 20 29 AlZE Abel 7t
Ao, T AH Aole] ARE xkm 2 & w, FohE Aom &2
AL

X X _260 X X

X X _40 S 490
®50+30 60 ®5o 30

X X X X

22— 490 =260
©30 50 260 @30 50

X X
@%_%_60

~&B ~

14 Aol 9] 72 E xkm 2t T o,

=

'T‘X =
A% 50km 2 2 uf Aale A7t %
A% 30km 2 98 o) Aa]= A7} %

A& 50km 2 B8 w2} Al& 30km & G o] A= A7)
21o]7F 4 A1 ZF 20 Eo| B
x X 260

30 50 60




25} ob x| 9] Lol 45 Aol T, o} Lol g Aolct. E ¥
obi|7] ] Lto] 7} oF5 9] ttele] 4 w7k HE7k

-

o

—‘Oll

O
EQE
g

Lo

d o] ofujz|e] 1ol 7} obS €] o)) 47l HrkT o,
< 50 ofiA] o] Lol 45 1 x, O} ] Lol 9 4 x o]B R
45 + x = 4(9 + x)

45 + x = 36 + 4x

9 =3x

x=3




A @71 2000 €2 491 Foll 10 %E Q15 BAHEY 800

a2 v

] o]ojo] YAt o] AFL| YIS T5HA?

D 8500 ¢ @ 9000 ¥ ® 9500 ¢
@10000 4 ® 10500 &

B ~
Y7HE x ot sh F7H= x + 2000 HolH.

(x - 2000) X 0.9 = x + 800

0.9x + 1800 = x + 800

— 0.1x = —1000

. x = 10000

oh2tA, o] Al&2] 97H= 10000 HelH.




1700 3000 ¥ <1 5ol 500 ¥#2] #a} 800 YA#t2] H-& ot 16
NE gol AA 714 0] 14000 Fo] HE=E 512l gt o], 800
d7e #H ol 4=g ot et

> = 7H

=1= N V|

€5 ~
800 ¥+ W O] /& x 72t 5 500 ¥AE] W2 16 - x 7HE
AHAl "ot 7HE S o2 3 At
3000 4 800x + 500(16 — x) = 14000
8x+ 80 —5x =110
x=10




43]9] FAFl= 72000 Yol Hate] FA4oll+= 30000 Yol o F= of
At A3]= w1200 94, HEebs 2000 94 o5 st Al g
25]0] 7ty 9] F w7} Bate] #i1o] 3 iyt Hl= A W F SQI7E

x 5 §9] &3]0 B4 I (72000 + 1200x) 9, Bkl T3
Zka13= (30000 + 2000x) o]t}

2(72000 4 1200x) = 3(30000 + 2000x)

144000 + 2400x = 90000 + 6000x

36x = 540

SLx=15




10.

FEo|7}

Aof kA AJAZS B AA <]
Atololl A HAA AU &

4 4
O3NS E @3A1R-E @3AuUSE
4 4
A 15— & Al 16— &
@ 3415 ©)s 11657
FoHe A7+ 3 A] x Bolag} ofd,
x 3 B H o] SAFHE 2 : 6x
x B 5ot A Ho] |Ast= 2% 0.5x
AF o] 29 AL (90 +0.5x)°, EHo] 2 3|z
6x° o]t}
Az o] YA ol
6x = 90 + 0.5x
180 4
=——=16— (&
x=—r =160 (&)




11.

QI o] 4512} vfAZ}e} (Bhaskara, A., .. 14 ~ 1185) & AFdl=
915" el S 9Jsto] olBrhe B o 45 Mg 2, o
A= et Ep S A o 22 11 U89 4ot 29

U AL A9, e Fotolet,

=

A zo] o} ke g Ate] oprha o)
A o kel 7k Sael A 31 9l 5 mhel v} o Polgtel g
)3 A F2 Zol A @A) ThA 7L Sl Aele 2 w7t
ot g7l tel .

Ay wgo] A T, @ uhe] o] AV £0.2 Bobrba, ¢e
A 25 mrels Yo Hodtia.

A& A B mhel A G De) A

> E: HE
S =

B

A2 AME xutel2tal skt

T atg7t § gol Lo B 2 (x + 2)Hhg o],

AA Y] 587} == Aol A Hrt dot e B =E 5(x + 2)
ah2jojot,

A= 6(x+2)PFelo] 1, Frte| o M7t £ o= Eolgto R R
6(x +2) — 10°]tt.

g2 A7 209 ol 2=

6(x+2)-10=20

6(x +2) = 30

x+2=95

Lox=3

whebq A8 A jukeolct,




12.

ool SHg o] Pt & Al 4 WA o 7 B
%2 GO nhA]ut ojzpol 3 o] 9k ¥l oA 4

O 1179 ® 1199 ® 1219

7 2J7e] A2 x A2t ohe
dx+7=5(x-5)+3

dx+T7=5x-25+3

SLx=29

whabA SHAY = 4 x 29 + 7 = 123 (§) ]tk




N =
< o

X

el

o ojy BK

Mn
N e o

N

|

1208

ofF

4x —3x =120
Sox =120

ald




o

— ™

1
9

22l

o Z9elY =7t A

oD|

210g

ul

To

9% 270 =270 4+ x, x = 210

— X

16
81

» 210 (g)




15.

Aol 23 97k 503 o MR Aol UL, I B ol B
QA7b2:1 2 49§ 120g o BA Uk A F AE How
27} 929 g 9:5 ¢l §alo] Hrkx Gk, A o ©A Uk
gole] RAE % g 917 Fakofe

> & g

a1 O O =

3
A+B9o 9gao == E——
+B 2930 % x+120 14

= A A O EA Qe 899 FAIE 160 (g) ©lH




